



Република Србија

**МИНИСТАРСТВО
ЗА РАД, ЗАПОШЉАВАЊЕ,
БОРАЧКА
И СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА**

Број: 551-00-00595/2020-19

Датум: 10.11.2020. године

Београд

**УСТАНОВА СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ ЗА СМЕШТАЈ КОРИСНИКА
ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД СА ДОМСКИМ ОДЕЉЕЊИМА ЗА СМЕШТАЈ КОРИСНИКА
ОРГАНИЗАЦИЈА СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ ЗА ПРУЖАЊЕ УСЛУГЕ ДОМСКОГ СМЕШТАЈА
ОДРАСЛИХ И СТАРИЈИХ**

- директору/одговорном лицу -

Имајући у виду актуелну комплексну епидемиолошку ситуацију у Републици Србији, стање у систему социјалне заштите, посебно чињеницу да смо одговорни за најосетљивије друштвене групације које користе услуге социјалне заштите, потребно је да поново са својим запосленима сагледате могућност поступања по Препоруци овог министарства број 500-01-7/2020-09 од 13.04.2020. године о превентивном увођењу 14-дневног сменског рада у оквиру установе/организације, у циљу спречавања ризика уноса вируса COVID-19 насталог кретањем запослених на релацији посао –кућа, и обрнуто.

Уколико не постоје реалне могућности (недостатак воље запослених да остану у оквиру установе у трајању од 14 дана, недостатак кадра за организовање оваквог начина рада) потребно је да са запосленима размотрите могућност организовања краћих превентивних смена у оквиру установе/организације, у трајању од 10, 7 или 5 дана, а све у циљу смањења наведеног ризика.

У околностима доношења одлуке о увођењу превентивног сменског рада у оквиру установе/организације у трајању краћем од наведеног у поменутој препоруци, у свему поступате у складу са Препоруком.

Потребно је да састанке са запосленима организујете у што краћем року, а најкасније до 12.11.2020. године и о донетој одлуци обавестите ово министарство електронским путем на адресе socijalna.zastita@minrzs.gov.rs и biljana.zekavica@minrzs.gov.rs.

Установе и организације у којима је регистрована појава заразе, односно имају заражене кориснике и/или запослене, дужне су да у целости поступају и организују рад по Инструкцији о поступању установа социјалне заштите за смештај корисника и организација социјалне заштите за пружање услуге домског смештаја у околностима појаве COVID-19 број 500-01-7/2020-09 од 12.04.2020. године.

Указујемо да је за поступање по овој инструкцији, одговоран директор/одговорно лице установе, односно организације.

ПОМОЋНИК МИНИСТРА

Слађана Чабрић